

ПРАВИЛА ДОРОЖНЫЕ, ЗНАТЬ КАЖДОМУ ПОЛОЖЕНО

В рамках месячника безопасности совместно с сотрудниками отделения пропаганды безопасности дорожного движения организованы практические занятия с детьми по ознакомлению с правилами дорожного движения «Правила дорожные, знать каждому положено!». Сотрудник Госавтоинспекции после веселого приветствия, поиграл с детьми в игру «Узнай дорожный знак», рассказал о правилах перехода улицы, проезда в транспорте, важности использования светоотражающих элементов в одежде.

Встреча с сотрудником ГИБДД очень понравилась детям и надолго им запомнится.

